Our Ref:

(For WBC use only)

WALSGRAVE BAPTIST CHURCH

Gift Aid Declaration

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate!

Gift Aid is reclaimed by Walsgrave Baptist Church from the tax you pay for the current tax year. Your full name and address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

In order to Gift Aid your donation(s) you must tick the box below:

I want to Gift Aid any donations I make in the future or have made in the past 4 years to:

Name of Charity: WALSGRAVE BAPTIST CHURCH

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

My details: (Please print clearly and complete all sections)

Title:	First name:
Surname:	
Full home address:	
Post code:	
Signed:	Date:

Please notify Walsgrave Baptist Church if you:

- Want to cancel this declaration
- Change your name or home address
- No longer pay sufficient tax on your Income Tax and/or Capital Gains Tax

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment Tax Return or ask HM Revenue and Customs to adjust your Tax Code.

We are collecting this data in order to contact HMRC to claim Gift Aid on donations made to the church. You can exercise your data protection rights, or update your details at any time by contacting the Church Office on <u>info@wbchurch.co.uk</u> or 02476 612565.

Find our full Data Privacy Notice on the Fellowship Noticeboard in the Church Hall and all of our Data Policies online at *wbchurch.co.uk/about/policies-and-forms* or from the Church Office.

Walsgrave Baptist Church, Hinckley Road, Walsgrave, Coventry, CV2 2EX | 02476 612565 | info@wbchurch.co.uk